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	Тема урока:

Закрепление.
Охрана воздуха от загрязнения.

	Цели обучения

(кратко)
	2.2.1.5. Сравнивать буквенные, числовые выражения со скобками и без них, содержащих более 2-х арифметических действий.

2.2.1.6. Находить значения выражений со скобками и без скобок, содержащих два/три арифметических действия и определять порядок

действий.


	Порядок действий
	Ресурсы

	Повтори 
УСТНО
	Итак, вспомним о том, что сначала вычисляются выражения в скобках

38 – (10 + 6) = 22;

Порядок выполнения действий:

1) в скобках: 10 + 6 = 16;
2) вычитание: 38 – 16 = 22.
Если в выражение без скобок входит только сложение и вычитание, или только умножение и деление, то действия выполняются по порядку слева направо.

10 ÷ 2 × 4 = 20;

Порядок выполнения действий:

1) слева направо, сначала деление: 10 ÷ 2 = 5;
2) умножение: 5 × 4 = 20;
10 + 4 – 3 = 11, т.е.:

1) 10 + 4 = 14;

2) 14 – 3 = 11.

Если в выражении без скобок есть не только сложение и вычитание, но и умножение или деление, то действия выполняются по порядку слева направо, но преимущество имеет умножение и деление, их выполняют в первую очередь, а за ними и сложение с вычитанием.

18 ÷ 2 – 2 × 3 + 12 ÷ 3 = 7

Порядок выполнения действий:

1) 18 ÷ 2 = 9;

2) 2 × 3 = 6;

3) 12 ÷ 3 = 4;

4) 9 – 6 = 3; т.е. слева направо – результат первого действия минус результат второго;

5) 3 + 4 = 7; т.е. результат четвертого действия плюс результат третьего;

Если в выражении есть скобки, то сначала выполняются выражения в скобках, затем умножение и деление, а уж потом сложение с вычитанием.

30 + 6 × (13 – 9) = 54, т.е.:

1) выражение в скобках: 13 – 9 = 4;

2) умножение: 6 × 4 = 24;

3) сложение: 30 + 24 = 54;

Итак, подведем итоги. Прежде чем приступить к вычислению, надо проанализировать выражение: есть ли в нем скобки и какие действия в нем имеются. После этого приступать к вычислениям в следующем порядке:

1)      действия, заключенные в скобках;

2)      умножение и деление;

3)      сложение и вычитание.

	Выполни устно
	Разминка.

Вспомним таблицу умножения.

Успеешь ли ты решить эти примеры за 1 минуту?

3 х 9

8 : 4

15 : 5

2 х 5

36 : 6

24 : 6

6 : 2

2 х 4

4 : 2

10 : 5

12 : 6

40 : 5

15 : 3

36 : 6 

10 : 5

21 : 3

16 : 4

2 х 3

2 х 6

18 : 3

9 : 3

Задание 1.
(страница 14 №1)
Назови источники загрязнения атмосферы 

Для этого нужно решить примеры и расставить ответы в порядке убывания:

4 * 4=16

4 * 3+5=17

2 *5+1=11

4 * 9+20=56

Расставь ответы в порядке убывания.

	Выполни задания

в тетради
	Запиши в тетради число.

Задание №2
(страница 15 № 2)

Составь верные равенства, используя выражения.

Подсказка! У тебя должно получиться 5 равенств!

Задание 3
 (страница 15 №3) Реши задачи.

а) В течение рабочего дня автомобиль способен выбросить в воздух примерно 9 кг выхлопных газов. Сколько выхлопных газов могут выбросить в воздух 4 автомобиля?

1 автомобиль-9 кг

4 автомобиля-? Кг

9 х 4=36(кг)

Ответ: 36 кг выхлопных газов. 

б) Кучка горящих листьев выделяет за 1 минуту около 3 кг опасных веществ. Сколько опасных веществ выделяют горящие листья за

минут?

1 минута-3 кг

9 минут-?кг 

3 х9=27(кг)

Ответ: 27 кг опасных веществ. 

Задание №4стр 15


	Рефлексия
	-Какое задание было легким? Интересным? Почему?

	
	- Какие знания вам пригодились?

	
	-Какое задание вызвало затруднения?


Сфотографируй свою работу и отправь мне на проверку!

Будь внимателен при выполнении заданий!
У тебя все получится! Успеха!!!
